

Dnešního dne, měsíce a roku smluvní strany:

společnost RAK CZ a. s.
se sídlem: Revoluční 725/11, Staré Město, 110 00 Praha
IC 256 53 849,
zapsaná u Městského soudu v Praze v oddíle B, vložka 5269,
číslo koncese: ev. č. 310001-025712000,
jednající JUDr. Tomášem Pacnerem, předsedou představenstva
(dále jako dražebník)

a

Horská služba ČR, o.p.s.
se sídlem: Špindlerův Mlýn č.p. 260, PSČ 543 51
IC 274 67 759,
společnost zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové v oddíle O, vložka 113
zastoupena René Mašínem, ředitelem
(dále jako navrhovatel)

uzavřely dle zák. č. 26/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a § 1746 NOZ v platném znění tuto

Rámcovou smlouvu o provedení společné dražby dobrovolné

Článek I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je úplatné provedení dražeb dobrovolných podle zák. č. 26/2000 Sb., zákon o veřejných dražbách ve znění pozdějších předpisů. V případě, že budou existovat překážky v provedení kamenné dražby (pandemická situace, nouzový stav atd.), mohou se účastníci této smlouvy dohodnout, že místo dražby podle zákona 26/2000 Sb. bude provedena elektronická aukce. Pro provedení elektronické aukce se použijí podmínky uvedené v této smlouvě přiměřeně.

Článek II. Předmět dražby

Předmětem dražby mohou být především, ale nikoliv výhradně, věci movité (dopravní technika) navrhovatele. Dražebník zajistí ocenění předmětů dražby znalcem, a to nejpozději do 2 měsíců od předání seznamu předmětů dražby a předání související dokumentace. Znalecký posudek bude vypracován na náklady navrhovatele.

Článek III. Další ujednání

Lhůty pro uhrazení ceny dosažené vydražením se budou řídit podle příslušných ustanovení zákona č. 26/2000 Sb. a budou stanoveny ve smlouvě o provedení veřejné dražby. Smlouvu o provedení veřejné dražby je dražebník povinen uzavřít s navrhovatelem nejpozději do 30 dnů od obdržení znaleckého posudku a všech potřebných dokladů.

Článek IV. Náklady dražby a jejich úhrada

Výše odměny dražebníka bude sjednána dohodou smluvních stran (bez DPH) ze součtu cen dosažených vydražením všech předmětů dražby, a to:

při ceně dosažené vydražením	0,- Kč až 50 000,- Kč	– odměna 8,5 %,
při ceně dosažené vydražením	51 000,- Kč až 100 000,- Kč	– odměna 8 %,
při ceně dosažené vydražením	101 000,- Kč až 150 000,- Kč	– odměna 7 %,
při ceně dosažené vydražením	151 000,- Kč až 300 000,- Kč	– odměna 6,5 %,
při ceně dosažené vydražením nad	301 000,- Kč	– odměna 5 %.

K odměně bude připočteno DPH ve výši dle platných právních předpisů.

Zároveň má dražebník nárok na úhradu nákladů na materiální a organizační zabezpečení přípravy a průběhu dražby.

Pokud bude dražba neúspěšná (nebude učiněno ani nejnižší podání), má dražebník nárok na náhradu nákladů na materiální a organizační zabezpečení přípravy a průběhu dražby. Náklady dražby jsou definovány v § 2, zejména písm. m) zák. č. 26/2000 Sb., o veřejných dražbách ve znění pozdějších předpisů.

Pokud bude dražba prohlášena za neplatnou z důvodu na straně dražebníka, pak dražebník nese náklady za neplatnou dražbu včetně nákladů na uspořádání nové dražby.

Požádá-li navrhovatel dražebníka o upuštění od dražby, má dražebník nárok na odměnu vypočtenou z nejnižšího podání a na úhradu nákladů dražby do té doby vynaložených.

Smluvní strany se dohodly, že navrhovatel nebude poskytovat dražebníkovi zálohu na odměnu.

Článek V. Prohlášení navrhovatele

Navrhovatel poskytne dražebníkovi veškeré informace o předmětech dražby a dražebník je uvede do dražební vyhlášky.

Článek VI. Prohlášení dražebníka

Dražebník provede dražbu předmětů dražby v souladu s jeho povinnostmi vyplývajícími zejména ze zákona č. 26/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a dodržet veškeré lhůty v něm uvedené (nebude-li s navrhovatelem dohodnuto jinak).

Dražebník vyvine maximální úsilí, aby dražba byla úspěšná, zejména při hledání vhodných zájemců o koupi předmětů dražby.

Dražebník se dále zavazuje prezentovat nabídky předmětů dražby na svých webových stránkách, internetových serverech a případně i v tisku. Jednat s případnými zájemci o účast v dražbě a zajistit jim prohlídky předmětů dražby. Veškeré úkony provádět v souladu se zákonem č. 26/2000 Sb. a v zájmu navrhovatele s cílem dosažení co nejvyšší možné ceny. Vést evidenci všech úkonů a vytvořit dokumentaci požadovanou zákonem č. 26/2000 Sb. o průběhu dražby pro potřeby navrhovatele a případně i kontrolních orgánů. Evidovat prováděný marketing a jednotlivé kroky nabídky předmětů dražby. Průběžně informovat navrhovatele o postupu přípravy a realizaci dražby včetně jednotlivých dílčích kroků a použití reklamních prostředků.

Dražebník bude navrhovatele průběžně informovat o stavu příprav provedení dražby.

Článek VII. Výpovědní důvody smlouvy

Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu písemně vypovědět, poruší-li některá ze smluvních stran povinnosti uvedené v této smlouvě nebo uložené zákonem 26/2000 Sb. o veřejných

dražbách. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a začíná běžet prvním dnem následujícím po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Článek VIII. Platnost rámcové smlouvy

Tato rámcová smlouva se uzavírá na dobu 48 měsíců od 15.12.2021. Platnost smlouvy rovněž končí i před uplynutím výše uvedené doby v případě, že odměny uhrazené dražebníku bez DPH dosáhnou částky 2 000 000,- Kč.

IX. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž navrhovatel obdrží jedno vyhotovení a jedno dražebník.

Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, vážně a srozumitelně, nikoli v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují smluvní strany své podpisy.

V Praze dne 1.12.2021

V Praze dne 30.11.2021

dražebník

navrhovatel

.....
RAK CZ a.s.
JUDr. Tomáš Pacner
předseda představenstva

.....
Horská služba ČR, o.p.s.
René Mašín
ředitel